



漫画诠释 Cartier 蓝气球经典腕表

文 / 见习记者 徐晓岚

卡地亚无穷无尽的创造精神,不仅体现在160年以来卡地亚的作品设计中,还体现在其作品别具一格的演绎上。这次,是令人耳目一新的漫画——七位世界著名大师级漫画家,用充满活力的遐想,表达了对 ballon bleu de Cartier 蓝气球腕表系列的理解:Moebius 用穿越时空的惊险之旅描述心灵成长的历程;Glen Baxter 以诙谐风格探讨蓝宝石的神奇魔力;Francois Schuiten 则告诉我们,那颗蓝宝石是掌控时间运

转的力量源泉……在欧洲,享有“第九艺术”之称的漫画并不是孩子的专属,相反,它往往借用丰富的想象和幽默的手法表达对世界的深刻思考,所以倍受成年人喜爱。用轻松诙谐的漫画来诠释拥有经典气质的腕表新品,无疑是卡地亚突破传统的又一意外之举。

“创新”才是卡地亚最重要的基因,正是最初的“创新”造就了未来的“经典”;而对经典的突破,又成就了更多的“创新”……

连鞋子都镶满了黑色皮草的 GUCCI

文 / 本报记者 钟兰

毫不夸张地说,这是入秋以来看到的最好的一场秀。

Frida Giannini 说到做到。她从执掌 Gucci 的那一天起,就打算建立一种真正的实穿又时髦的性感。这一季,她无疑做得很棒。以至于这场秀过去快半个月了,那些婀娜的复古的身姿,仍然还在眼前回荡。

作为国内第一站, Gucci07 秋冬时装秀把地点设在了上海展览馆。会场完全照搬米兰的概念设计而成:长达 45 米的 T 台以石英砖覆盖,背景以金色镜面搭建而成,颇为雄伟激昂。为了体现这场秀的水准,主办方照例请来明星助阵。大 S、陈坤、张静初及黄奕身着 Gucci 新装,让会场变得星光熠熠。

照例是 Gucci 一贯的都会摩登气质,模特的妆容并不夸张,除了红唇,再不见妖娆部分,宣告了这一季的 Gucci 更加注重内在质感的提

炼,性感面貌被深埋在心底。Frida 亲自操刀的 60 多套男女服饰一一展示。石周靓、戴小奕、张亮等中国名模的面孔,在众多外籍模特中特别显眼。男装率先出场,踏着快而密的脚步,行色匆匆。窄管裤搭配长统皮靴,现代中多了几分中世纪的复古味道。垂吊着黑色羽毛的靴子精致得宛如女装配件,鲜艳的大红色则更显年轻活力,让人看到了 Gucci 这个老牌的勃勃生机。女装则一改往日的妖娆性感,变得硬朗帅气。高腰线的剪裁让身体的比例变得鲜明,腿部线条拉长,更加婀娜多姿。飞行员格的上装,展现出 Gucci 女性独立个性的一面。

皮草被大范围地运用,尽显华贵。除了衣领、袖口等常见的地方以外, Frida 还把皮草放到了鞋子上。整只鞋面上镶满黑色的奢华皮草,看上去像极了黑熊的熊掌,让人惊讶的同时又忍俊不禁。

炎炎夏日,足不出户,清凉便捷办业务
短信、网站办移动业务,送话费又赢大奖

中国移动通信集团浙江有限公司
www.zj.chinamobile.com

e路有你,e路有礼。

为了回馈广大客户对“e路”的厚爱,中国移动浙江公司于2007年8-10月期间,推出“e路有你,e路有礼”大型活动。凡拨打10086短信营业厅,网上营业厅成功办理来电显示、话费充值、飞信交友、手机彩铃专业版、GPRS5元套餐、新闻早报报6项指定业务,不仅可以获赠当月话费奖励,还有机会赢取新款手机、数码相机、笔记本电脑等大礼! 详情请登陆www.zj.chinamobile.com或拨打10086

成功办理指定业务并获赠话费奖励的客户,即可参加抽奖活动(“心机”是中国移动的定制手机)。

奖项	名额	奖品
特等奖	10	特等奖2000元“心机”1部
一等奖	100	一等奖2000元“心机”1部
二等奖	500	二等奖1000元
三等奖	1000	三等奖500元

活动时间:10086 www.zj.chinamobile.com
中国移动通信集团浙江有限公司